
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

  
 

30ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 07.11.2023 
TERÇA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
 

 

 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 65/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, que “Concede a Medalha do Mérito 

Legislativo Barão de Coroatá à Sra. Maria Elenice Dias Mesquita”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações: 

 

• Nº 580/2023, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, 

do bloquetemento da Rua 14, trecho com a Rua Dom Manoel, no Bairro São José; 

 

• Nº 581/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, 

da recuperação com bloquetes da Rua Açailândia, entre a Av. Brasil e a Rua Isabel, na Vila Cafeteira; 
 

 

• Nº 582/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, 

da troca da iluminação tradicional pela de LED na Av. São Raimundo Nonato, no Povoado Olho D’água dos 

Martins; Av. João XVIII, compreendendo os Povoados Coquelândia e São Félix; Rua Principal, no Povoado São 

José da Matança; e Av. Castelo Branco (Rua Grande) no Povoado Petrolina, Zona Rural de Imperatriz; 
 

• Nº 583/2023, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

pavimentação asfáltica e saneamento básico da Rua Projetada I, no Parque Planalto; 
  

• Nº 584/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 

secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da construção de uma creche municipal no Bairro Vila 

Vitória; (matéria transferidas para a próxima sessão)  

• Nº 585/2023, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

recuperação das estradas que ligam a Rodovia BR-010 aos Povoados São José do Barra Grande (Jiboia) e Riacho 

do Meio, Zona Rural de Imperatriz. Ressalta-se que foram aprovadas as Indicações nº 214, em 14.04.2021, de 

autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, com o mesmo pedido para o Povoado Jiboia; e 586, em 

20.10.2021, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, com o pedido de piçarramento para o Riacho do 

Meio;  
 

• Nº 586/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio 

Hernandez de Oliveira Sousa, da instalação de rede de iluminação pública com lâmpadas de LED nos 
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postes das Ruas Almirante Barroso e Estreita, no Bairro Vila Redenção; (matéria transferidas para a 

próxima sessão) 
 

• Nº 587/2023, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao Deputado Federal, Cleber Verde 

Cordeiro Mendes, da destinação de verbas para a construção de uma unidade básica de saúde no 

Bairro Parque Alvorada II; 
 
 

• Nº 588/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao Prefeito de Imperatriz, Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio 

Hernandez de Oliveira Sousa, da recuperação da Av. Pernambuco, em toda a sua extensão, 

compreendendo os Bairros Parque Santa Lúcia e Vila Fiquene; 
 

 

• Nº 589/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao Prefeito de 

Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da limpeza e desobstrução dos bueiros localizados na 

Rua Aniceta, no Bairro Vilinha.  

Ordem do Dia 

 

➢ Única discussão e votação de: 

• Veto Total do Poder Executivo à Lei Ordinária nº 1.984/2023, que “Reconhece como Utilidade Pública 

a Comunidade Terapêutica Casa do Pai e dá outras providências”; 

• Decreto Legislativo nº 47/2023, de autoria dos vereadores Francisco Messias da Silva e Amauri Alberto 

Pereira de Sousa, que “Institui na Câmara Municipal de Imperatriz o Diploma Professor Nota 10, em 

alusão ao dia do Professor”; 

• Decreto Legislativo nº 59/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Concede a Medalha 

do Mérito Legislativo – Barão de Coroatá ao Sr. Moab César Carvalho Costa”; (matéria transferidas 

para a próxima sessão) 

• Decreto Legislativo nº 60/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Concede a Medalha 

do Mérito Legislativo – Barão de Coroatá ao Sr. Gumercindo Leandro da Silva Filho”. (matéria 

transferidas para a próxima sessão) 


